



本报综合消息 当大屏幕上显示383.50分的总成绩时,施廷懋看了一眼,然后将头埋在毛巾里,她知道,她又是冠军了。

“双料冠军” 施廷懋卫冕

两届奥运四金追平郭晶晶



OKYO 2020



“我觉得我等这一刻太久了,然后确实也太不容易了。”确定自己拿到金牌后,一向沉稳的施廷懋掩面而泣。

1日下午进行的这场女子3米板决赛,比赛过程一如既往波澜不惊,冠军归属的悬念在施廷懋和她的双人项目搭档王涵之间展开。王涵第二跳205B出现小失误,入水时没能压住水花,随后出场的施廷懋动作表现无可挑剔,两人之间分数就此拉开。

受到第二跳失误影响,王涵第三跳和第四跳也没能发挥出自己最佳水平,两跳得分都没能上70分,而施廷懋则持续稳定发挥,每一轮得分都在75分以上。放下包袱的王涵最后一跳5152B拿到了73.50的高分,压力来到了施廷懋这一边。

最后一轮,施廷懋在起跳前沉思良久。“对我来讲,最后一跳很关键,很多比赛都是因为最后一跳失误,没有拿到冠军。”施廷懋赛后说。

她做到了,裁判给了78分,这也是全场比赛的最高分,施廷懋卫冕成功,王涵获得银牌,美国选手帕尔默摘得铜牌。

在拿到这枚金牌后,施廷懋继里约奥运会之后,再次成为女子3米板、女子双人3米板的“双料冠军”。在她之前,能够达成这一成就的,只有“跳水女皇”郭晶晶。此外,29岁335天的施廷懋,还成为获得女子3米板年龄最大的冠军。

事实上,加冕之路并非一帆风顺。新冠疫情导致东京奥运会延期一年,年龄偏大再加上饱受伤病困扰,施廷懋一度想放弃,她甚至害怕踏入跳水馆的大门。

“现在回想起来,我还是很感谢自己没有放弃。其实年龄从来都不是最大的问题,主要还是在于你自己,想不想去争,想不想去要。”施廷懋说,即便是最困难的时候,她的初心也从未改变过。

国乒“团战”首战告捷 女乒替补经住考验

本报综合消息 东京奥运会乒乓球赛1日进入团体赛争夺,双线占据头号种子位置的中国乒乓球男女队以两个3:0展开卫冕之旅,因刘诗雯肘伤复发而替补出场的P卡选手王曼昱和混双决赛遗憾失金的许昕分别为各自队伍拿下两分,经受住了考验。

依照本届奥运会乒乓球团体赛的全新排阵要求,第一场为双打比赛,王曼昱与孙颖莎搭档,对阵刘佳/刘园这

对左右手搭配的奥地利队老将组合。她们在开局三个球以内的短暂不适之后迅速上手,以11:4、11:6、11:4轻松拿下第一分。

第二场单打,新科奥运女单冠军陈梦直落三盘速胜波尔卡诺娃。随后22岁的王曼昱再度登场,同样以3:0击败35岁的直板选手刘园。三场比赛,中国队用时仅50分钟,每局让对手得分不超过6分。

赛后王曼昱表示,初登奥运赛场,感觉有稍许的紧张,但更多的是兴奋、激动。她还说:“从拿到P卡的身份就已经在做准备,从封闭训练时开始就在每个细节、每个环节上按参赛人员的标准要求自己,时刻准备着在队伍需要自己的时候上场,为国争光。”

男团方面,中国队首战对阵埃及,马龙/许昕这对男双老搭档首场出战,男单头号种子樊振东第二场对阵对手

一单奥玛尔·阿萨尔,许昕则在第三场单打对阵卡哈立德·阿萨尔,三场比赛均以3:0收尾。

马龙赛后表示,第一场的对手实力不是很强,给他们的“空间”比较大,而从七局四胜的单打赛转换到单场五局三胜的团体赛,这位男乒队长说:“希望重新找到比赛的节奏,精神上也需要重新‘紧’起来,希望投入状态快一些。”

“双龙”晋级羽球男单决赛

谌龙剑指林丹纪录

本报综合消息 羽坛“双龙”谌龙和安赛龙1日顺利晋级东京奥运会羽毛球男单决赛,卫冕冠军谌龙将向林丹的奥运两连冠纪录发起冲击。

国羽本次出征东京的阵容中,只有谌龙一人有奥运经验,三战奥运的他也是该项目卫冕冠军。2012年伦敦奥运会上,林丹击败李宗伟,成为奥运史上首位卫冕羽毛球男单冠军的选手。如今,谌龙将争取卫冕男单冠军,同时也是为国羽冲击奥运男单四连冠。

在1日进行的男单半决赛中,世界排名第六的谌龙以21:16和21:11完胜排名比他高一位的印度尼西亚选手金廷。比赛中,谌龙牢牢掌控着比赛节奏,而金廷则失误频频。

32岁的谌龙在东京赛场显得很沉稳,无论顺境还是逆境都非常平静。半决赛之后,他表示,这次东京之旅希望自己可以更专注:“在赢得关键分之后,我还是会给自己鼓劲,但我还是尽可能地保持清醒。”

谌龙认为,自己对战术的执行力和对待比赛的大局观,是提升最明显的地方。“一年多的封闭训练,虽然让自己沉淀下来,但初期也会有一些焦虑,因为你不知道奥运会什么时候开始,也不知道到了奥运会,一年多没打比赛,你会有一个什么样的表现。不管怎么说,目前来看,之前的付出还是值得的。”

在另一场男单半决赛中,世界第二的丹麦名将安赛龙用时40分钟以21:18和21:11战胜危地马拉人凯文·科登。后者可谓本届赛事最大黑马。这位34岁的老将一路高歌猛进闯入半决赛。不过在“丹麦童话”面前,科登的逆袭故事戛然而止。



安赛龙在四分之一决赛以两个21:13轻取中国选手石宇奇。在5年前的里约奥运会男单半决赛中,谌龙正是击败安赛龙晋级,并最终夺取金牌。如今,两人将再次交锋。谌龙说:“安赛龙的状态非常好,一路走来都非常轻松晋级了。所以自己没有太多压力,尽可能地去展示最好一面,不给自己留下遗憾。”

相比之下,比谌龙小5岁的安赛龙似乎对胜利看得更重。他说:“我不只是想进入决赛,这对我来说不够。我还无法享受比赛,场上太紧张了,因为我太渴望获得胜利。”

谌龙与安赛龙的对决将于2日晚上演。

湖北福彩

2021/7/26 星期一

大奖喜报

热烈祝贺

2021年7月25日

我省武汉彩民喜中2021083期双色球

一等奖1注、二等奖1注

521

奖金 万元



武汉市硚口区解放大道180号6号门面

42030020号投注站



至此,我省2021年中共出双色球一等奖22注

福彩公益金广泛运用于:

扶老 | 助残 | 救孤 | 济困 | 补充社保基金 | 扶贫
教育助学 | 法律援助 | 江十字事业 | 赈灾救灾 | 文化事业



扫码获得更多信息